

我市新建一批公厕 5月开工

本报讯(记者 任晓明)4月5日消息,今年全市将再建100座公厕,预计5月完成选址并开工建设,12月底前完成公厕建设,力争当年建成当年投运。

市城管环卫系统将积极督导做好规划选址、规范设计工作,协调完成供水、供电、

排水、园林绿植移植等工作。为确保工程进度,严格建设标准,市城管环卫系统将建立公厕建设定期推进会制度,及时掌握各城区、市(县)工作进展;定期对区、县施工进展进行现场督导,协调解决工作中存在的问题;定期组织区、县进行现场观摩,树

立全市“一盘棋”理念,及时总结工作中的好经验、好做法和存在的不足;加强市、区两级协调、督导机制,为公厕建设顺利选址、施工和按时开放做好保障。

据介绍,今年新建的100座公厕,全部为二类以上公厕。相比于三类公厕,二类

公厕的洗手间与大便、小便间要隔开,无障碍通道、儿童小便器、面镜等都要配备。而一类公厕,还要求设置第三卫生间,配备烘干手机,男女厕位比(含小便厕位)从二类的2:3提高到1:2。

山西移动携手两家企业

三方赋能山西智慧煤矿发展

本报讯(记者 张秀丽 赵馨)山西移动公司日前与华阳集团、华为公司共同签署《煤矿5G创新合作协议》,明确将围绕理论研究、行业应用和市场服务,开展国际国内煤矿5G应用中未涉及领域和方向的研究合作。

在新场景方面,探索煤矿5G专网从单一矿井建设,向多矿井联合部署的新模式,聚焦5G矿山工业互联网平台,探索煤矿各类物联网技术的智能融合管控新场景。在新技术方面,推进边缘计算能力建设,合理部署、下沉计算能力,探

索井下综采、掘进面的控制中心就地实现业务数据分流。在新设备方面,研究布设5G传输控制链路,实现对掘进机的远程控制。同时,三方还将在煤矿5G系统理论研究、煤矿5G标准研制、煤矿5G产品测试等方面开展深入合作。

2020年以来,山西移动联合中煤科工、阳煤集团、华为公司等合作伙伴,成功打造了全国首张井下煤矿5G网络,并创下了多项全国第一。山西移动将以本次合作为契机,不断推动5G+煤矿技术的突破。

“科贷通宝”信贷支持规模破亿元

本报讯(记者 郭蓉)“为了帮助更多的科技型中小企业成长,由省科技厅和中国银行山西省分行联合推出的创新型信贷产品‘科贷通宝’金融服务,信贷支持规模现已突破1亿元。”近日,山西省创新创业服务中心的有关负责人介绍了相关情况。

2021年9月,省科技厅与中国银行山西省分行签订科技型企业金融支持战略合作框架协议。随后,双方积极推动设计专门服务于科技型企业的创新型信贷产品,就产品客户准入条件、授信评审、授信额度确定等方面展开了多次交流探讨,随后以太原市为试点,正式推出了“科贷通宝”服务方案。在省科技厅的统一部署下,省创新创业服务中心通过与中国银行开展座谈交流、融资对接、入企服务、技术评审、全程跟踪等多项工作,去年先后为11家企业取

得3700万元授信。今年3月初,省科技厅发布了《关于征集融资需求的通知》,省创新创业服务中心再次通过科技金融服务平台、工作邮箱、接听热线电话等各种方式,共收到63家企业的融资需求,并与银行信贷审批人、发起行工作人员组成金融服务工作小组,入企实地调研,推动审批进度,又成功帮助山西德望节能科技有限公司、太原市奥特莱物流科技有限公司、太原市通阳科技工程股份有限公司等16家企业获得6500万元授信,实现了第一季度的“开门红”,“科贷通宝”信贷支持总规模也突破了1亿元,预计2022年全年授信将突破2亿元。除加快推进“科贷通宝”信贷支持外,省创新创业服务中心立足自身职能,通过各种方式为科技型中小企业提供帮助,现已累计服务各类企业177家。

送上“及时电” 助企快投产

本报讯(记者 梁丹)记者4月4日从国网太原供电小店公司了解到,随着10千伏晋云1号线顺利启动,该公司已全面完成了山西国科晋云信息产业有限公司共4条供电线路的送电任务,保证了该企业顺利开工投产。

此次供电进一步满足了综改区的可靠供电及周边电网负荷增长需求,有效缩短了负荷供电距离,优化了当地的电网结构。山西国科晋云信息产业有限公司4条线路的送电工程是国网太原供电公司

公司的重点产业扩配套工程。为使工程顺利实施,国网太原供电小店公司主动靠前服务,提前了解该企业的用电负荷、用电性质和电源配置要求等基本用电信息,结合当前生产规模提供个性化服务,并提前规划电源接入方案,破解瓶颈问题,加快推进施工进度。同时,强化工程安全管理,严格执行公司工程验收标准,核实工程所用线路线经、设备选型,查看施工工艺,确保客户用上安全、可靠、优质的电能。

山西合成生物凯赛研究院项目加速推进

本报讯(记者 岳霞红)连日来,山西合成生物凯赛研究院项目现场一派火热景象,白天机械轰鸣,施工人员忙碌工作,晚间挑灯夜战,加班加点抢工期。

项目建设现场负责人介绍,“目前,项目±0.0以下浇筑已完成,负一层主体结构完成100%,地下一节钢柱吊装完成100%,地上一节钢柱吊装完成100%,二层钢梁吊装完成90%,三层钢梁吊装完成35%,楼承板完成15%,负一层外墙防水完成40%。”在抓好疫情防控的前提下,为了确保工期进度,项目部制定了详细的施工计划,坚持每天召开碰头会,总结当天工作,现场解决实际问题,梳理次日任务。同时紧盯现场管理,要求各区域负责人增加现场巡

检频次,严格保障项目建设安全质量,真正把项目建成为示范工程、标杆工程、精品工程。

山西合成生物凯赛研究院项目位于综改区山西合成生物产业生态园,是省重点项目,由山西建投潇河公司EPC总承包。该项目以合成生物学等学科为基础,利用生物制造技术,从事生物基新材料研发的综合实验楼。项目规划用地面积约15.4万平方米,规划总建筑面积为3.1万平方米,主体为装配式钢结构建筑,总用钢量3300余吨,拟建成为科技特色鲜明、功能布局完善、实验衔接流畅、具有国际前瞻性的科研基地,助力我省合成生物新材料的产业化布局、引领合成生物全产业链建设发展。

RCEP实施首季

我省两亿余元货物享受优惠

本报讯(记者 李静)4月2日消息,今年一季度,太原海关共签发《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)原产地证书310份,涉及出口货值1.475亿人民币;进口方面,太原海关共受理5份RCEP项下进口报关单,货值0.631亿人民币。在RCEP实施首季,我省2亿余元进出口货物享受关税优惠。

签发的RCEP原产地证书310份中,涉及日本、澳大利亚、泰国、新西兰、新加坡、韩国、越南、马来西亚8国,主要签证产品为炭黑等无机化学品和活性炭等杂项化学品。进口方面,受理5份RCEP项下进口报关单,为企业减免进口关税117万余元,货物为我省两家企

业从日本进口的润滑油添加剂和电解镍,按照规定,两种产品的关税分别由RCEP实施前的6%、3%,降为5.6%、零关税。

自RCEP实施以来,太原海关建立了数字经济、装备制造业、煤化工、生物合成等产品的RCEP关税减让对比清单,积极引导企业合理运用政策,改善出口产品结构,扩大产品出口,推动产业做大做强。同时,加大对省内“新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态”等相关自主知识产权优势企业的培塑和保护力度,主动为重点进出口企业出谋划策,提升企业创新维权和核心竞争能力。

我省重奖中小企业股份制改造

本报讯(记者 岳霞红)4月2日消息,为鼓励中小微企业进行规范化股份制改造,提升企业管理水平,我省将运用省级中小微企业规范化股份制改造资金,继续对完成规范化股份制改造的企业进行奖励:民营中小微企业给予一次性奖励50万元,国有及国有控股中小微企业给予一次性奖励30万元。

我省明确,申领改造资金的企业,需是在我省境内注册登记并生产经营,具有独立企业法人资格的中小微企业;企业存续满3个完整会计年度,生产、经营状况良好,具有较高的盈利能力;企业主营业务

明确,发展前景较好,属于国家《产业结构调整指导目录(2019年本)》鼓励类的行业,且企业年营业收入需达到资金要求的最低限额。

同时,对注册地在原贫困县的企业、省级高新技术企业、省级“专精特新”中小企业,可适当放宽条件;房地产开发业、金融服务业不在省级中小微企业规范化股份制改造奖励资金的支持范围。

在奖励标准上,对申报通过的企业,民营中小微企业给予一次性奖励50万元;国有及国有控股中小微企业给予一次性奖励30万元。

祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即棋子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。**让爱在此延续**。



园区的七大优势

1. 规模大,绿化好;
2. 有完善的土地使用手续(有土地证);
3. 下葬方式特别(黄土深埋);
4. 宽松度大(间距大);
5. 坐落于太原正北方上风上水;
6. 交通便利、园区停车方便;
7. 远离城市喧嚣、还逝者一片净土。

免费接送参观电话: 400-116-1916 地址: 太原·棋子山